

譚耀文、胡子彤、吳海昕及陳逸寧等前晚出席有份演出電影《二次人生》首映禮，片中飾演體育老師的阿譚透露這是一齣勵志電影，表達社會心態，會以跑步帶出大家長大後忘記細個時的經歷感受，對已有20多年跑步習慣的阿譚很有同感。



■胡子彤與吳海昕目前都是單身。

拍死別戲適值母親病情惡化

譚耀文感懷身世 籲珍惜身邊人

雖然影片煞科已有一段日子，但講到片中最觸動他心扉的戲份，阿譚仍記憶猶新，就是飾演他太太的陳逸寧死去的場口，他說：「拍攝期間，適值我媽媽病情惡化，又令我想起爸爸離世時媽媽多麼痛苦，代入到自己走的時候，子女會感同身受，所以大家要珍惜身邊人。」平日甚少運動的陳逸寧則獲跑步「老手」阿譚提點關於跑步的動作，大讚與對方合作好舒服，是位好對手。現時阿譚正為新戲《邊緣行者》開工，他指每日打到飛起，要應付大量動作及開槍飛車場面，下月會接演另一部新戲《逃獄兄弟2》，暫時毋須增磅。

胡子彤搵女友搵到頭痕

胡子彤與香港飛魚歐鎧淳分手後便寄情工作，今次他在片中飾演一名「廢青」，有樓有工有女友，擁有所有東西反而欠缺追求目標的動力，而現實中的他只有樓沒有女友，他笑言：「搵到頭痕，擇偶條件要人品好、顧家，不一定要運動健將。」問吳海昕可有女性朋友可以介紹給子彤？她笑言：「何解無人介紹男仔給我？不過我現實同戲中都很似，同樣缺乏愛情。（有何擇偶條件？）沒特別要求，最緊要來到，價值觀相同。（可需要靚仔？）這個在戲入面過癮便算。」



■Angelababy一度擔心自己說錯話得罪嘉玲。

Angelababy自爆被封鎖微信 劉嘉玲：換賬號忘記添加

劉嘉玲昨日在上海出席品牌活動，就她把楊穎（Angelababy）刪除好友一事作回應：「幾年沒說話真的忘了。大烏龍！」

Angelababy近日在節目中透露自己被劉嘉玲拉黑一事，她表示自己過年時在三亞遇到嘉玲，兩人更聊得很開心。後來她給嘉玲發了一條短信，向她致以新年的問候。出乎意料的是，對話框首先顯示另一方不再是您的朋友，讓她很錯愕，擔心是不是自己在聊天時說錯話。對此，嘉玲解釋稱自己因為更換賬號，有很多原來的好友都忘記添加。她說：「我只通知了平時有聊天的，那種幾年在微信上沒有交流的，我可能就忘了。」嘉玲事後在上海與Baby的經理人相遇，被問及是不是刪除了Baby的微信，嘉玲回應沒有，只是換了號碼而已，Baby經理人也馬上把Baby的微信重新推給了她，她當場又加了Baby的微信，並直言十分抱歉，忘記通知一些好友自己改了賬號。

■嘉玲已重新加了Baby的微信。



■譚耀文與戲中妻子陳逸寧。

林子善當爸後變喊包

林子善昨日39歲生日，他開直播帶出孝順父母的訊息。他眼紅紅表示原本正生日是留畀媽咪，因女兒出世後感覺到母愛偉大，便應承自己每年生日都要留畀媽咪，但因今年爸爸要返工，媽咪就提議早兩日慶祝。說時他更忍不住落淚，笑言

做了爸爸後淚腺漲了，不過容易喊唔代表好戲，尤其他一喊鼻涕勁過眼淚。



■阿Sa拍攝新一輯宣傳廣告。

阿Sa連續15年 宣傳預防HPV

蔡卓妍（Sa）連續15年擔任HPV防衛教育大使，近日再獲邀續約拍攝新一輯宣傳廣告，呼籲男女都要打針預防受HPV病毒感染。

阿Sa表示：「預防HPV呢件咁大嘅事係要全人類都要去take action，自己做歌手、拍戲都差唔多20年，宣傳預防HPV呢份工作就好似我嘅另一份工，我都會同身邊嘅朋友至親講，好多朋友都畀我說服咗去打針！」貴為預防HPV嘅「嚟頭」，阿Sa對於HPV健康知識完全「熟讀」，原本預備要用幾個鐘頭拍攝，最後她只係用了三分之一時間就輕鬆完成，令到導演同廣告商都拍晒手掌。



「寶貝智多星」榮升人父

憑電影《寶貝智多星》淘氣又鬼靈精怪的可愛形象一炮而紅的美國男星麥哥利高堅（Macaulay Culkin）如今已40歲，最近更榮升人父，其子Dakota在本月5日出生，重6.87磅，相當健康。而取名Dakota是為紀念他的姊姊Dakota，她於08年因車禍離世，年僅29歲，為紀念驟逝的姊姊他決定讓兒子傳承該名。

